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Οδηγός γρήγορης λειτουργίας σειράς 2X 
Αν ακούσετε το βομβητή 

Καθορίστε την αιτία του βομβητή 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ανάλογα με τη διαμόρφωση του 
συστήματος συναγερμού σας, ο βομβητής ενδέχεται να είναι η 
πρώτη ένδειξη ενός συναγερμού φωτιάς. 

Αν ο βομβητής ηχεί και η ενδεικτική λυχνία Συναγερμού 
αναβοσβήνει ή είναι σταθερά αναμμένη, τότε είναι συναγερμός 
φωτιάς. 

 

Αν ο βομβητής ηχεί και η ενδεικτική λυχνία Σφάλματος είναι 
σταθερά αναμμένη, τότε είναι σφάλμα. 

 

Για συναγερμό φωτιάς 

1. Καθορίστε την περιοχή της φωτιάς 

Ελέγξτε την περιοχή της φωτιάς. Η περιοχή μηνυμάτων LCD 
εμφανίζει πληροφορίες συναγερμού για την πρώτη και την 
τελευταία ζώνη όπου αναφέρθηκε ο συναγερμός. 

 

Οι λεπτομέρειες για την περιοχή της φωτιάς αναφέρονται ως εξής. 
 
Οθόνη LCD Περιγραφή Παράδειγμα 

d Πλήθος συσκευών σε συναγερμό d:010 

P Αναγνωριστικό πίνακα ελέγχου P01 

Z Ζώνη Z0001 

D Βρόχος και συσκευή D3.010 

Σε αυτό το παράδειγμα, P01:Z0001:D3.010, ενεργοποιήθηκε 
ένας συναγερμός από τη συσκευή 10 στο βρόχο 3 στη ζώνη 1 
στον πίνακα ελέγχου 1 (δέκα συσκευές είναι σε συναγερμό 
στην αντίστοιχη ζώνη). 

2. Καθορίστε την προέλευση του συναγερμού φωτιάς 

Τα παρακάτω εικονίδια της οθόνης LCD υποδεικνύουν την 
προέλευση του συναγερμού φωτιάς. 
 

 

Συναγερμός ανιχνευτή. Αν η ενδεικτική λυχνία 
Συναγερμού αναβοσβήνει και το εικονίδιο ανιχνευτή 
εμφανίζεται στην οθόνη LCD, τότε το σύστημα ανίχνευσε 
συναγερμό ανιχνευτή. 

 

Συναγερμός εκκινητή συναγερμού χειρός. Αν η ενδεικτική 
λυχνία Συναγερμού είναι σταθερά αναμμένη και το 
εικονίδιο εκκινητή συναγερμού χειρός εμφανίζεται στην 
οθόνη LCD, τότε το σύστημα ανίχνευσε συναγερμό 
εκκινητή συναγερμού χειρός. 

3. Επαληθεύστε το συναγερμό φωτιάς 

Εάν είναι απαραίτητο, εξετάστε την περιοχή του συναγερμού 
φωτιάς για να επιβεβαιώσετε ότι ο συναγερμός είναι 
πραγματικός. 

Ανάλογα με τη διαμόρφωση του συστήματος συναγερμού σας, 
μπορεί να έχετε στη διάθεσή σας δέκα λεπτά για να εξετάσετε 
το συναγερμό πριν από την ενεργοποίηση των σειρήνων και 
των άλλων συσκευών ειδοποίησης συναγερμού. 

4. Ενεργοποιήστε τις σειρήνες 

Αν ο συναγερμός φωτιάς επαληθεύτηκε, κάντε ένα από τα εξής 
για να ενεργοποιήσετε αμέσως τις σειρήνες και τις άλλες 
συσκευές ειδοποίησης συναγερμού: 

Σπάστε τον πλησιέστερο εκκινητή συναγερμού χειρός. 

— ή — 

Πιέστε το κουμπί Έναρξη/Λήξη Σειρήνων στον πίνακα ελέγχου. 
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5. Αποχωρήστε από το κτίριο 

Μετά την επιβεβαίωση και την ενεργοποίηση του συναγερμού 
φωτιάς, αποχωρήστε από το κτίριο και ακολουθήστε την 
πρακτική εκκένωσης της εταιρείας σας. 

Για σφάλμα 
1. Απενεργοποίηση του βομβητή 

Για να απενεργοποιήσετε το βομβητή, πιέστε το κουμπί 
Σίγαση Πίνακα. 

 

Η ενδεικτική λυχνία Σίγασης Πίνακα ανάβει και ο βομβητής 
σταματάει. Ο βομβητής θα ενεργοποιηθεί ξανά σε περίπτωση 
νέων γεγονότων συναγερμού ή σφάλματος. 

Προσοχή: Να επιβεβαιώνετε πάντα την αιτία του 
προειδοποιητικού σήματος προτού απενεργοποιήσετε το 
βομβητή. 

Μπορείτε να προσπελάσετε πρόσθετες διαθέσιμες 
πληροφορίες πιέζοντας το κουμπί F1 (Προβολή γεγ.). 

2. Επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο συντήρησης 

Επικοινωνήστε αμέσως με τον υπεύθυνο συντήρησης για να 
εξετάσει και να επιδιορθώσει το σφάλμα. 

Άλλες επιλογές 

Προβολή πληροφοριών τρεχόντων γεγονότων 

Για να προβάλετε τις πληροφορίες των τρεχόντων γεγονότων, 
πιέστε F1 (Λήψη γεγονότ) και επιλέξτε τον τύπο γεγονότος που 
θέλετε να προβάλετε.  

Οι τύποι γεγονότος που είναι διαθέσιμοι σε αυτό το επίπεδο 
χρήστη είναι οι εξής: 

• Συναγ. 
• Ειδοποίηση 
• Σφάλματα 
• Συνθήκες 

Οι συνθήκες περιλαμβάνουν όλα τα άλλα γεγονότα 
συστήματος. Παραδείγματα:  έλεγχοι και απενεργοποιήσεις στο 
σύστημα πυρανίχνευσης.   

Προβολή πληροφοριών υποστήριξης 

Για να προβάλετε τις πληροφορίες υποστήριξης που έχουν 
διαμορφωθεί από τον υπεύθυνο εγκατάστασης ή συντήρησης, 
πιέστε F3 (Υποστήριξη). Ο εγκαταστάτης ή ο υπεύθυνος 
συντήρησης μπορεί να διαμορφώσει διαφορετικά μηνύματα 
που θα εμφανίζονται σε καταστάσεις συναγερμού και 
απουσίας συναγερμού. 

Σημείωση: Αυτές οι πληροφορίες είναι διαθέσιμες μόνο εάν ο 
υπεύθυνος εγκατάστασης ή συντήρησής σας έχει προσθέσει 
πληροφορίες στη διαμόρφωση του συστήματος συναγερμού. 

Για περισσότερες πληροφορίες 
Αυτό το έγγραφο περιλαμβάνει τις βασικές οδηγίες χειρισμού 
του πίνακα ελέγχου που πρέπει να ακολουθήσετε σε 
περίπτωση συναγερμού φωτιάς ή ένδειξης σφάλματος. Για τις 
λεπτομέρειες χειρισμού, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο λειτουργίας. 

Πληροφορίες συντήρησης 
Επιθεωρήστε και ελέγξτε το σύστημα συναγερμού σύμφωνα με 
τις ισχύουσες απαιτήσεις και κανονισμούς. 

Για επικοινωνία με το σέρβις: 
 
Όνομα:  

Διεύθυνση:  

  

Τηλέφωνο:  

Πληροφορίες επικοινωνίας και εγχειρίδια 
προϊόντος 
Για πληροφορίες επικοινωνίας ή για λήψη των πιο πρόσφατων 
εγχειριδίων του προϊόντος, επισκεφτείτε τη διεύθυνση 
firesecurityproducts.com. 

Προειδοποιήσεις και αποποιήσεις ευθύνης 
σχετικά με τα προϊόντα 
ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΥΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΣΕ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ. Η CARRIER FIRE & SECURITY B.V. ΔΕΝ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΟΤΙ ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ Ή ΝΟΜΙΚΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΤΩΝ "ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ" ΚΑΙ ΤΩΝ "ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΩΝ 
ΜΕΤΑΠΩΛΗΤΩΝ", ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ή ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις 
αποποιήσεις εγγύησης και την ασφάλεια των 
προϊόντων, ανατρέξτε στη διεύθυνση 
https://firesecurityproducts.com/policy/product-
warning/ ή σαρώστε τον κωδικό QR:  
 

https://firesecurityproducts.com/
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